

衡阳市自然资源和规划局

衡阳市 2022 年测绘法宣传日暨国家版图意识 宣传周活动总结

为进一步提升公众国家版图意识，根据国、省关于开展 2022 年测绘法宣传日暨国家版图意识宣传周活动的通知要求和活动部署，结合我市疫情防控要求，我局精心组织、周密安排，于 2022 年 8 月 26 日—9 月 1 日开展了宣传周活动。现总结如下：

一、高度重视，精心策划

我局领导高度重视，专题研究，召开专门会议，就落实测绘宣传工作做了全面、具体的安排和部署。要求测绘科与信息中心加强协作，明确专人负责，线上线下“双线”开展，做到组织到位、人员到位、宣传到位“三到位”。同时，要加强对县市区和有关测绘单位开展宣传活动的指导和督促，确保市、县两级联动开展，将宣传活动推到深入、落到实处。

二、围绕主题，突出重点

今年的宣传主题是“规范使用地图 一点都不能错”，我局将

这一主题贯穿活动始终。广泛宣传《中华人民共和国测绘法》、《中华人民共和国地图管理条例》等测绘法律法规，着力宣传国家版图知识，宣扬依法编图，倡导规范使用标准地图。

三、内容丰富，形式多样

一是主场宣传。8月29日，在人群集中地段设立咨询台，摆放宣传展板，张贴宣传海报，发放宣传资料，同时为过往群众答疑解惑；

二是官网宣传。在市局门户网设立测绘宣传专栏，发布自然资源部制作的2022测绘宣传视频、宣传海报等；

三是横幅宣传。8月26日起，市局和各县市区局在办公大楼或政务中心悬挂“规范使用地图 一点都不能错”宣传横幅；

四是电子大屏宣传。宣传周期间，在市局办公楼大厅、市政服务中心办事大厅电子屏滚动播放2022测绘宣传视频；

五是短信宣传。8月29日，向公众群发“规范使用地图，一点都不能错。测绘地理信息事业需要您的关心与支持！”公益宣传短信；

六是宣传车宣传。出动宣传车一辆，宣传车屏载“规范使用地图 一点都不能错”，在大街小巷巡回宣传。

此次宣传活动形式多样、内容丰富、覆盖面广，营造了良好宣传氛围，宣传效果明显。今后，我局将继续借助各种有利契机和平台，创新宣传形式，丰富宣传内容，加大宣传力度，持续推

进。适时开展国家版图知识竞赛和“三进”等活动，大力普及测绘法律法规、国家版图知识，进一步营造公众自觉维护国家版图尊严与国家主权和领土完整的社会氛围。

